
Asiantuntijakyselyn tulokset

Karkkilan viisaan ja turvallisen liikkumisen suunnitelma 2021



Asiantuntijakysely

• Kysely lähetettiin ennakkoon valituille tahoille
• Kysely oli auki 15.3.–11.4.
• Vastauksia saatiin 10 kpl

• 3 kpl liikunta- ja nuorisopalvelut
• 2 kpl sivistyspuoli
• 1 kpl vammaisneuvosto
• 1 kpl vanhusneuvosto
• 1 kpl Karkkilan latu
• 1 kpl nuorisovaltuusto
• 1 kpl kaupungintyöntekijä



Arvioi Karkkilan liikenneturvallisuuden tilaa

10% 20% 70%
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1
Ei hyvä eikä huono
Melko huono
Melko hyvä



Millä seuraavista liikkujaryhmistä on mielestäsi
kaikkein korkein riski joutua
liikenneonnettomuuteen?

70%
Alakouluikäiset (7–11 v)

• Nuoret aikuiset (18–24 v) 10 %,
• Yläkouluikäiset (12-14 v) 10 %,
• Liikkumisesteiset tai -rajoitteiset 10 %



Yleisimmät ja vakavimmat liikennerikkomukset
(osuus vastaajista, jotka pitivät viiden yleisimmän rikkomuksen joukossa)

Ylinopeudet/kaahaaminen

18% 11%

Heijastinta ei käytetä
pimeällä liikuttaessa

16%
Mopoilijoiden hurjastelu

tai temppuilu

!

Jalankulkijat ylittävät tien muussa
kohdassa kuin suojatietä pitkin

9% !!!
Liian lyhyet turvavälit

(roikkuminen perässä)

9%
Vilkkua ei käytetä

9%



Keskeisimmät syyt liikennerikkomusten
taustalla

Välinpitämättömyys,
ajattelemattomuus

41 %
Kiire ja/tai stressi

20 %

Poliisivalvonnan
vähäisyys

14 %

Liikennesääntöjen
heikko

tuntemus

5 %

Liikenne-
ympäristön
ongelmat

7 %



Tyytyväisyys kävelyn olosuhteisiin

TIETYÖMAIDEN LI IKENNEJÄRJESTELYJEN TOIMIVUUS
JALANKULKIJAN NÄKÖKULMASTA

LÄHIPALVELUIDEN SAAVUTETTAVUUS KÄVELLEN

JALANKULKUVÄYLIEN MÄÄRÄ JA VERKON KATT AVUUS

JALANKULKUYMPÄRIST ÖN EST EETTÖMYYS

JALANKULKUREITTIEN VALAISTUS

JALANKULKUREITTIEN KUNTO (PÄÄLLYSTE JNE.)

JALANKULKUREITTIEN T ALVIKUNNOSSAPITO

JALANKULKU- JA PYÖRÄVÄYLIEN EROT TELU TOISISTAAN

RIST EYSJÄRJESTELYT JA T IENYL ITYSTEN TURVALLISUUS

50%

50%

30%

20%

11%

10%

40%

40%

70%

50%

78%

50%

70%

60%

40%

10%

10%

30%

11%

40%

30%

40%

60%

Asia riittävän  kunnossa Jonkin verran  parannettavaa Merkittävästi  parannettavaa



Tyytyväisyys pyöräilyn olosuhteisiin

LÄHIPALVELUIDEN SAAVUTETTAVUUS PYÖRÄLLÄ

TIETYÖMAIDEN LI IKENNEJÄRJESTELYJEN TOIMIVUUS …

PYÖRÄILYVÄYLIEN MÄÄRÄ JA VERKON KATTAVUUS

PYÖRÄILYN SUJUVUUS TAAJAMA-ALUEELLA/KESKUST ASSA

PYÖRÄVÄYLIEN VALAISTUS

PYÖRÄILYREITTIEN VI IHTYISYYS JA HOUKUTTELEVUUS

PYÖRÄVÄYL IEN KUNNOSSAPITO TALVELLA

PYÖRÄILYREITTIEN OPASTUS JA VI ITOITUS

PYÖRÄVÄYL IEN KUNTO

POLKUPYÖRIEN PYSÄKÖINTIJÄRJESTELYT JA -MAHDOLL ISUUDET

RIST EYSJÄRJESTELYT JA T IENYL ITYSTEN TURVALLISUUS

70%

33%

11%

11%

11%

11%

11%
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Asia riittävän  kunnossa Jonkin verran  parannettavaa Merkittävästi  parannettavaa



Tyytyväisyys autoilun olosuhteisiin

PYSÄKÖINTIJÄRJEST ELYT MUUALLA

PYSÄKÖINTIJÄRJEST ELYT TAAJAMASSA

TEIDEN JA KATUJEN KESÄKUNNOSSAPITO

TEIDEN JA KATUJEN VALAISTUS

SAATTOLI IKENNEJÄRJEST ELYT KOULUISSA,  PÄIVÄKODEISSA TAI
LI IKUNTAKESKUKSISSA

TEIDEN JA KATUJEN TALVIKUNNOSSAPITO

TEIDEN JA KATUJEN LI ITTYMÄJÄRJEST ELYT

TEIDEN JA KATUJEN KUNTO (PÄÄLLYSTEET,  TIEYMPÄRISTÖ
JNE. )

44%

40%

30%

22%

22%

20%

10%
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Tyytyväisyys joukkoliikenteen ja mopoilun olosuhteisiin

JALANKULKU- TAI  PYÖRÄILY-YHTEYDET PYSÄKEILLE JA
ASEMILLE

ESTEETTÖMYYS ASEMILLA JA PYSÄKEILLÄ

ESTEETTÖMYYS LINJA-AUTOISSA

PYSÄKKIEN JA ASEMIEN LAATUTASO*

AUTOJEN LI ITYNTÄPYSÄKÖINTIMAHDOLLISUUDET PYSÄKEILLÄ
JA ASEMILLA

PYÖRÄPYSÄKÖINT IMAHDOLL ISUUDET PYSÄKEILLÄ JA ASEMILLA

44%

20%

10%

56%

50%

70%

70%

56%

50%

30%

20%

30%

44%

50%

Asia riittävän  kunnossa Jonkin verran  parannettavaa Merkittävästi  parannettavaa

VÄYLIEN KUNT O JA KUNNOSSAPIT O MOPOILUN KANNALT A

MOPOREITTIEN JÄRJESTELYT AJORADOILLA JA PYÖRÄT EILLÄ

MOPOJEN PYSÄKÖINTIJÄRJEST ELYT JA -MAHDOLLISUUDET ERI
KOHT EISSA

22%

22%

22%

67%

44%

44%

11%

33%

33%



90%

Liikkumisen ja
liikenneturvallisuuden

huomioiminen
palveluverkon
suunnittelussa

90%

Liikkumisen ja
liikenneturvallisuuden

huomioiminen
kaavoituksessa

Ajoneuvojen kunnon
valvonta

Liikennekasvatus eri-
ikäisille kunnan

palveluissa
(neuvoloista

vanhustyöhön)

70%

Liikenteen valvonta

90%90%
Pitää osa-aluetta erittäin tärkeänä

90%

Vanhempien ja aikuisten
esimerkin näyttäminen (mm.

turvalaitteiden käyttö,
liikennesääntöjen
noudattaminen)

Liikenneturvallisuustyön tärkeimmät osa-alueet
asiantuntijoiden mielestä



ONGELMAKOHDAT

1. Pusulantie / Valtatien liittymä
(nopeudet, väistämisvelvollisuudet)

2. Valtatie / Keskuskatu liittymä
(suojatien havaittavuus, näkemät)

3. Keskuskatu / Huhdintie
(näkemät, yksisuuntaisuus)

4. Tammelantie / Turuntie
(väistämisvelvollisuudet)

5. Tuorilantien alkuosa
(ei jkpp-väylää)

6. Helsingintie / Vihdintie
(kääntyminen keskustaan päin hankalaa)

7. Helsingintie
(suojateiden havaittavuus, autojen pysäköinti)

8. Huhdintie / Puutarhakatu
(näkemät, mäki)

9. Pusulantie / Lehmähaantie
(ajonopeudet, tien ylitys)

10. Nyhkälän koulu
(suojateiden havaittavuus)

1. 2.

4.
3.

5.

6. 7.

8.

9.

10.


